



**В преддверии Дня знаний следователи на транспорте
осуществили мечту детей из детского дома, которые хотели
попробовать себя в качестве команды речного пассажирского
судна**



Дети в современном мире сами выбирают свой путь, они могут стать кем захотят, овладеть любой профессией и стать полезными для общества. В преддверии начала учебного года сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России воплотили мечту ребят из Нижегородского детского дома, которые хотели попробовать себя в роли команды пассажирского корабля. Ребята ознакомились с профессиональными обязанностями каждого члена экипажа, прошли инструктаж по безопасному нахождению на судне, узнали о действиях в нештатных ситуациях, побывали в кабине капитана, пассажирских каютах и всех палубах теплохода «Сура». Особый интерес и масса профессиональных вопросов были адресованы капитану судна, который с большим удовольствием делился



жизненным опытом и даже рассказал, что мечта стать капитаном у него возникла в самом юном возрасте, когда он учился в младших классах школы. Кроме этого, для ребят были проведены уроки безопасного нахождения на воде и личной безопасности, вручены тематические памятки. В качестве подарков участники мероприятия получили школьные принадлежности и сладкие сюрпризы. «Изучение правил безопасности нужно проводить систематически, используя различные передовые методики. Очень эффективно действуют методы вовлечения детей в профессию, при таком подходе важные базовые знания сформируются прочно и надолго», - отметил старший помощник руководителя Центрального МСУТ СК России Дмитрий Захаров.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1820668>